

В диссертационный совет 24.2.399.03  
по экономическим наукам при Северо-  
Осетинском государственном университете  
имени Коста Левановича Хетагурова  
362025, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 44-46

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Иналкаева Аслана Абуязитовича на тему:  
«Приоритеты трансформации финансовой системы региона», представленной на  
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности  
5.2.4. – Финансы

Актуальность диссертационной работы Иналкаева А.А. определяется тем, что в сложившихся условиях экономического развития повышается значение региональной финансовой системы. Формирование эффективной финансовой системы определяет параметры развития страны и ее регионов в долгосрочной перспективе, а также является базой для повышения их инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности.

Обоснованность положений, выводов и рекомендаций, содержащихся в диссертационной работе обусловлена логичностью положений, которые вытекают из результатов исследования, выполненного Иналкаевым А.А. на достаточно высоком теоретическом уровне на основе использования надежных теоретических, методологических источников с учетом применения адекватной задачам научного поиска информационно-аналитической базы.

Несомненный научный интерес вызывает предложенная автором методология оценки эффективности использования финансовых ресурсов в финансовой системе региона, включающая три оценочных блока: оценку бюджетной эффективности, оценку экономического благополучия населения региона, оценку финансово-экономического состояния предприятий, которая позволит усовершенствовать существующий механизм использования финансовых ресурсов в финансовой системе региона.

Однако, несмотря на значимые результаты, полученные в ходе исследования, к представленному автореферату имеется замечание:

Для подтверждения результатов анализа готовности российских банков к формированию собственных экосистем с точки зрения того, какими необходимыми компонентами для построения архитектуры финансовой экосистемы уже обладают отечественные финансовые организации, как следует из страницы 28 автореферата следовало бы привести графическое сопровождение анализируемых данных, что положительным образом сказалось бы на восприятии материала.

Несмотря на сделанное замечание, считаем, что диссертационное исследование Иналкаева А.А. полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842), является самостоятельной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение важной задачи, имеющей существенное значение для экономики страны.

Диссертационная работа Иналкаева Аслана Абуязитовича на тему: «Приоритеты трансформации финансовой системы региона», публикации и автореферат в полной мере отражают содержание исследования, которое соответствует требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. – Финансы.

Д.э.н., профессор, профессор кафедры финансов,  
проректор по научной работе и инновациям  
ФГБОУ ВО «Ростовский государственный  
экономический университет (РИНХ)»

Н.Г. Вовченко

«20» октября 2022 г.

Контактные данные:

Вовченко Наталья Геннадьевна – доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры финансов, проректор по научной работе и инновациям ФГБОУ ВО «Ростовский государственный экономический университет (РИНХ)».

Адрес: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 69. Тел.: 8(863) 263-63-68

E-mail.ru: nauka.dar@gmail.com